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Citroën C1  
Peugeot 107 
Tous moteurs 
  
Remplacement de l'ampoule  
 
Le remplacement des lampes s'effectue de la façon 
suivante : 
 
Feu arrière : 
 
Feu de position, de stop, clignotant, anti-brouillard et de 
recul : 
 

- Couper le contact. 
- Dévisser les boulons de fixation en haut et en bas au 

niveau du feu arrière (clé de 10, cf. ill. 1). 
- Le feu est fixé à la carrosserie en deux points 

différents avec des éléments à tête sphérique (cf. ill. 
2). 

- Enfoncer une cale en caoutchouc avec précaution 
entre la carrosserie et le feu jusqu'à ce que les 
éléments à tête sphérique se détachent des supports 
(cf. ill. 3). Attention ! Ne pas utiliser dans ce cas de 
tournevis. Si la surface d'appui ou de pression est trop 
faible, les pièces risquent de s'enlever du feu. 

- Déverrouiller la fiche de contact et la retirer. 
- Déverrouiller le mécanisme de blocage du cache de 

protection et enlever le cache du feu (cf. ill. 4). 
- Remplacer la lampe correspondante dans le support 

de lampe. 
 

 
Remonter toutes les pièces démontées dans l'ordre logique. 
Contrôler le fonctionnement du dispositif d'éclairage.   
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Ill. 1 

Ill. 2 

Ill. 3 Ill. 4 


